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Aos (vint.. qr*; áiurao mês de d;';9 ?,'o'u,(!2:li'":ti::-:lt'l:1i::::iJ
ffi'ffiilt,]üil"#,il;;i;;il; rruu.rru Átvaro de Freitas, 06, centro, nesta cidade'

à hora Regimental, reuniram-se em sessão ordinária, Excelentíssimos senhores

Vereadores do Munícipio de pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do

Vereador José Aroruàirron Gois do Nascimento' presentes à hora regimental os

vereadores, o sr. presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário em

exercício Edilvan dos Reis Santos, 2o secretério José Lourenço dos Santos, Marcio Santos

silva, carlos Rodrigues de sant ana, Joáo Guilherme costa soares, João Apolinário dos

santos, Aerton Araújo de Jesus, loz,eanoFrancisco dos santos' Havendo quórum legal' o

senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos

trabalhos legisrativos. o sr. presidente convida o 1o secretário em exercício Edilvan dos

Reis santos para fazer a reitura da Ata da 75o sessão ordinária. Prosseguido o Sr'

presidente coloca a Ata da 750 sessão ordinária em votação. Ata aprovada por todos os

parlamentares presentes. Dando início ao grande expediente faz o uso da palavra o

vereador Jozeano Francisco dos santos: o vereador cumprimentou os presentes e

agradeceu a Deus peras chuvas. Em seguida, cobrou do secretário de obras melhorias nas

estradas vicinais, destacando a siúção crítica que tem prejudicado produtores e

danificado veículos. Defendeu mais ..rporrubilidade na aplicação do dinheiro público'

afirmou seu compromisso de fiscali zar e cobrar como dever de vereador e também

solicitou maior atenção àlimpezaurbana e retirada de entulhos no município' o vereador

cede dentro do seu tempo aparavraao vereador José Aronadisson Gois do Nascimento:

o vereador afirmou que hét falta de compromisso na chefia das máquinas pesadas'

relatando que pedidos de melhorias em estrada só foram atendidos após intervenção do

secretário, e defendeu que os maquinários públicos devem servir a toda a população'

Retoma a paravra o vereador Jorlano Francisco dos santos: o vereador relatou as

dificurdades enfrentadas anteriormente na pasta, destacando que hoje o município dispõe

de merhores condições e equipamentos, não havendo mais justificativas para atrasos nos

serviços. Cobrou mais 
"ornprà*isso 

e agilidade na execução das demandas' afirmou que

exerce seu papel de fiscali zador em nome do povo e ressaltou que náo fará cobranças

vazias,mas baseadas nas reivindicações da população ' Faz o uso da palavra o vereador

carlos Rodrigues de santana: o vereador perguntou sobre novas lâmpadas para

iluminação pública. Divulgou convite da Igreja o Brasil para cristo para inauguração de

novo templo. Relatou ainda reunião na prefeitura sobre mudanças em secretarias e

afirmou que aguardará esclarecimentos para discutir o tema' Por fim' cobrou da gestão o

reajuste salarial dos servidores e o pagamento de valores atrasados .Faz o uso dapalavra

o vereador Edilvan dos Reis Santás:b vereador manifestou insatisfaçã::::.11':i?::
a esgoto e falta de Providências,
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' :ulada à associação

públicos.Tambémmencionouquestionamentossobreestruturavmc
local e reforçou seu papel de fiscali zador em defesa da população' Dando início ao

pequeno "*p.ai.ro 
i* ruso da;;;;. vereador Marcio santos silva: o vereador

cumprimentou oS presentes e destacou uç0., positivas da gestão municipal,

manifestando-se favórável uo pro.1.io da creúe. Ressaltou avanços nas áreas da saúde'

educação, obras, assistência social e agricultura' mencionando eventos' cadastros de

produtores e andamento de oUru, no áu"itípio' Agradeceu à prefeita' secretários e

parramentares parceiros pelas ações e reafirmou upoio à administração e aos projetos em

benefício da popula çáo.Fazo uso da palavra o vlleador Jozeano Francisco dos santos:

o parlamentar elogiou a gestão, contestou acusalles feitas por outro vereador' defendeu

seu compromisso com o município, solicitou respeito mútuo entre os membros da casa e

afirmou que não pretende alimentar debates p.rrouir, finartzando :ua 
fala'Faz o uso da

palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador destacou a

imporrância do projeto_de criafa"-ãn"irr d1 creche Gedarva Ribeiro dos santos'

ressaltando que a medida garantirítrecursos do município, do Estado e do Govemo

Federar. Também cobrou da secret arta deEducação a corrtratação urgente de cuidadores

para aluno, "rp..iuis, 
diante de reclamações de mães' além de questionar mudanças de

professores, falta de transporte para servidore' t oin""ldades financeiras na área da

educação, solicitando providênciás da gestão municipar.Fazo uso da palavra o vereador

Edilvan dos Reis santos: o vereador esclarec.r, qu. rao teve intenção de ofender colega

parlamentar, afirmando que ,p."u' comentou fàto' tornados públicos' Defendeu seu

papel de fiscali zador, destacou insatisfaç0", .'i,tentes na administração municipal,

cobrou respostas sobre recursos e decisões ao B".r*ivo e ressaltou que sua atuaçáo é

pautada na transparência e TI liberdade de expressão' encerrando sem intenção de

pÍomover .onnirà, pessoais. prosseguindo a oldem do dia o sr' Presidente coloca em

votação o r.o1"to aá rci N 02120261o pode, g*""rrtivo, que dispõe sobre a criação da

creche Gedarva Ribeiro dos santos e da orr* proridãn"]*'. projeto aprovado 1o

secretário em exercício Edilvan dos Reis Santos, 2o secretário José Lourenço dos santos'

Marcio santos silva, carlos Rodrigues de santana, João Guilherme costa soares' João

Apolinário dos Santos, Aerton a'ãti3o de Jesus'- lo'"uno Francisco dos Santos' Neste

momento nada mais havendo a tratar,o seúor Presidente declara encerrada a sessão

ordinária e determinou a ravratura da ATA. 
"orruoru 

os vereadores para próxima sessão
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